

ROMANIA  
JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL  
AL ORAȘULUI HUEDIN

PROCES - VERBAL

Incheiat azi 28.09.2012, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 15.

Dl. Secretar Cozea Dan solicită propuneri pentru desemnarea președintelui de ședință pentru următoarele 90 de zile, dl. Parpucea Emilian propunând-ul pe dl. Sucilă Valentin, propunere supusă la vot și aprobată în unanimitate.

În calitate de președinte de ședință dl. Sucilă Valentin dă cuvântul d.lui Bota Ioan care invită consilierii la deschiderea oficială a anului școlar la Clubul Copiilor.

Dl. Primar informează consilierii despre invitația d.lui preot Dorel Pușcaș pentru o întâlnire la sediul Protopopiatului Ortodox în data de 11.10.2012, ora 14,00.

Dl. Sucilă Valentin supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare al din data de 31.08.2012, dl. Vasas Stefan menționând că a spus că pavajele se execută și în spatele garajelor la blocurile din P.ta Victoriei, iar dl. Matiș Horea menționează că apare Buzaș Francisc în loc de Buzaș Istvan.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din 13.09.2012 și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

D.na Edveș Laura prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică privind aprobarea criteriilor de punctare în repartizarea locuințelor, lămuriri acordând dl. Primar arătând că s-au avut în vedere criteriile aprobate de Primăria Cluj Napoca.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Edveș Laura prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică privind închirierea unui spațiu ca sediu de partid pentru P.C.M Huedin, lămuriri acordând dl. Primar, care menționează că este vorba de spațiu deținut anterior de U.D.M.R Huedin.

Menționează că nu a putut fi soluționată în acest moment cererea depusă de organizația P.R.M Huedin, avându-se în vedere faptul că P.C.M are reprezentanți în Consiliul Local Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Edveș Laura prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică privind aprobarea închirierii în condițiile legii, a două spații în cadrul Casei de Cultura Huedin, lămuriri acordând dl. Primar arătând că este necesară închirierea spațiilor pentru acoperirea cheltuielilor la Casa de Cultură.

D.na Viceprimar arată că, Casa de Cultură trebuie încălzită toată.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism privind aprobarea transferului din domeniul public al orasului, al imobilului din P.ța Republicii nr. 40(fosta U.M), dl. primar menționând că s-au făcut demersurile necesare solicitându-se de către minister și aprobarea de către Consiliul Local actual.

Dl. Matiș Horea menționează că, clădirea în cauză a deservit Raionul Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism, privind funcționarea ca serviciu a structurii de urbanism din cadrul aparatului de specialitate, dl Primar menționând că acesta a fost solicitat de către Agenția națională a Funcționarilor Publici.

Dl. Sucilă Valentin menționează că ar trebui să fie și o funcție cu caracter de urbanism în domeniul autorizațiilor și a disciplinei în construcții, în vederea unor măsuri mai aspre în acest domeniu.

Dl. Primar menționează că este greu să lucrezi cu un singur angajat în acest domeniu, arătând că se fac în continuare demersuri în vederea ocupării postului de arhitect șef. Arată că probleme cu debocarea posturilor există la nivelul întregii țări. Menționează că la sfârșitul ședinței dl. Oros Iuliu vă prezintă stadiul realizării noului Plan Urbanistic General arătând că până în februarie 2013 acesta trebuie aprobat.

D.na Viceprimar arată că pentru nerespectarea autorizației de construcție pentru imobilul din P.ta Victoriei sa acționat în instanță arătând că nu pot fi aprobate vânzările proprietatilor private.

Dl. Buzaș Istvan își arată disponibilitatea de a ajuta pe dl. Lazăr Ioan în cadrul problemelor de urbanism.

Dl. Mățiș Horea consideră că ar trebui introduse în P.U.G anumite restricții și limitări cu privire la construcții, aspecte subliniate și de dl. Lazăr Ioan.

Dl. Vasas Stefan menționează că ar trebui verificat modul de respectare a proiectului inițial

Dl. Primar solicită prezența consilierilor la ședințele pentru fundamentarea noului Plan Urbanistic General, care se desfășoară în fiecare zi de miercuri de la ora 10, fiecare putându-și exprima punctul de vedere, menționează de asemenea că proiectele pentru unele construcții sunt realizate cf. procedurilor, iar până la nivelul acoperișului, aceste proiecte se respectă, iar pentru nerespectarea autorizației de realizare a acoperișului se dau amenzi după care se acționează în instanță.

Dl. Csudom Francisc solicită să fie verificate resursele financiare ale persoanelor care cumpără case, și dacă s-au plătit impozitele, iar dl. Buzaș solicită instituirea unor restricții în sensul că persoanele care nu au domiciliul în oraș să nu poată cumpăra imobile.

D.Șoara Cozea Marinela consideră că sunt discuții fără rost, autorizațiile trebuind emise conform legii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia economică privind desemnarea președintelui A.G.A la SC Crișul Huedin SA, cât și a membrilor C.A.

Dl. Sucilă Valentin solicită ca înainte de a supune la vot cele 2 proiecte de hotărâre care vizează SC Crișul Huedin SA, să se discute celelalte probleme cu invitații la ședință.

Dl. Lazăr Ioan menționează că pentru situația terenului din str. Câmpului nu este emisă Autorizație de Construire, urmând ca în funcție de avizele necesare să se dispună ulterior.

Dl. Comandant al Poliției felicită consilierii locali pentru obținerea mandatelor, prezentând informare cu privire la activitatea Poliției orașului Huedin.

Arată de asemenea că există o colaborare bună cu Jandarmeria în desfășurarea activității patrulelor mixte. Informează de asemenea despre măsurile luate în întâmpinarea accidentelor rutiere, păstrarea liniștii publice, asigurarea pazei, arătând că este necesar achiziționarea unui sistem de supraveghere video ca și prevenirea infracționalității în școli.

Dl. Stefan Lucian din cadrul Jandarmeriei prezintă activitățile care se desfășoară în cadrul Jandarmeriei Huedin.

D.na Viceprimar solicită luarea măsurilor pentru păstrarea liniștii publice, prevenirea distrugerilor în parcul din P.ata Republicii nr. 8, a coșurilor stradale, solicită rezolvarea problemelor cortegiilor mortuare care traversează orașul.

Dl. Sucilă Valentin și dl. Dreve Ioan solicită ca preoții să instituie regula desfășurării ceremoniilor la Capelă, dl. Vasas și d.na viceprimar ridică problema staționării camionaelor și autobuzelor în zona centrală a orașului, menționând că Poliția rutieră trebuie să constate aceste contravenții.

Dl. Mățiș Horea felicită pe dl. comandant cu privire la activitatea Poliției solicitând verificarea marcajului rutier în zona școlii ajutoare din str. A Iancu.

Dl. Primar arată că în bugetul actual a fost aprobată suma de 120.000 lei pentru sistemul de supraveghere video, sumă insuficientă, solicitând o colaborare cu ATOP pentru alocarea sunei necesare în sprijinul CJ Cluj.

Dl. Sucilă Valentin mulțumește d.lui comandant pentru activitatea Poliției și Jandarmeriei.

Dl. Cozea Dan acordă lămuriri cu privire la prevederile O.U.G. nr. 109/ 2011 privind guvernarea corporativă în baza careia se desemnează reprezentanții Consiliului Local Huedin în Consiliul de administrație la SC Crișul Huedin SA, prezentând totodată procedura prevăzută în această cauză.

În urma votului secret exprimat comisia de validare arată că în unanimitate a fost desemnat de către reprezentanții C.L.H în C.A și a fost desemnat președintele Adunării Generale al Acționarilor la SC Crișul Huedin SA conform proiectului de hotărâre.

Dl. Vasas Stefan solicită prezența acestora în cadrul ședinței.

Dl. Sucilă Valentin solicită să fie discutate toate propunerile pentru desemnarea reprezentanților C.L.H în C.A și comisiile de asigurare a calității la unitățile școlare.

La Liceul Tehnologic Vlădeasa Huedin, Cozea Marinela propune pentru membrii în Consiliul de Administrație pe dr. Costin Adriana, Băican Marius și Andriescu Mihai, iar în Comisia de asigurare a calității pe Cosma Zsuzsana, alte propuneri neexistând.

D.Șoara Cozea Marinela propune reprezentanții C.L.H în C.A la Liceul teoretic O. Goga, respectiv pe Șaitiș Cristina, Stîngă Mariana, Eger Eniko iar în comisia calității pe dl. Mățiș Horea, neexistând alte propuneri.

D.Șoara Cozea Marinela propune reprezentantul C.L.H. la Grădinița Prichindeii Veseli, respectiv pe d.na Gligan Rodica iar în comisia calității pe d.șoara Neagotă Iulia, neexistând alte propuneri.

D.șoara Cozea Marinela propune reprezentanții C.L.H. în C.A la Clubul Copiilor, respectiv dl. Topai Ioan iar în comisia calității pe d.șoara Andriescu Andreea, neexistând alte propuneri.

În urma votului secret exprimat și în urma P.V al comisiei de validare toate propunerile au întrunit cvorumul necesar, prin urmare fiind desemnați în aceste funcții.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Înțelegerii de Colaborare între orașul Huedin și orașul Dercske – Ungaria, lămuriri acordând dl. Primar care arată că în luna septembrie va fi semnat acest parteneriat.

Dl. Sucilă Valentin menționează că este un oraș frumos cu centre comerciale aproape de graniță, d.na Viceprimar menționând că aceste legături de cooperare se realizează în urma inițiativei d.lui consilier Csudom Francisc, care menționează că există în intenție accesarea unor proiecte europene comune.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Viceprimar prezintă informarea comisiei de urbanism cu privire la unele aspecte subliniate de dl. Sucilă Valentin privitor la unele canalizări în str. Morii, 1 Mai, aspecte subliniate și de dl Primar care menționează proiectele în domeniul apă – canal realizate de Compania de Apă de cca. 9 milioane EURO iar proiectul reabilitării Stației de Epurare ajunge la 4,5 milioane EURO. Menționează de asemenea că vor fi realizate lucrările de decolmatare ale râului Tibac în trim II și III al anului 2013.

Dna. Edves Laura prezintă informarea cu privire la îndeplinirea H.C.L pe luna august.

La diverse dl. Vasas solicită informarea cu privire la celulele sumelor la cap .sport, dl secretar acordă lămuriri suplimentare, în sensul că va invita pe dl. Creț Daniel care a gestionat activitatea echipei de fotbal Vlădeasa Huedin.

Dl. Csudom Francisc menționează că privitor la echipa de fotbal în momentul de față acesata sa retras din campionat întrucât nu sunt jucători disponibili.Menționează că în anul 2013 va trebui cuprins în buget o sumă pentru reabilitarea bazei sportive cât și o sumă pentru susținerea participării echipei în campionatul viitor.

Solicită reabilitarea sistemului de iluminat public pe str. Pr. A Munteanu, instituirea unui sens giratoriu sau linie discontinuă în zona stației Petrom cât și efectuarea reparațiilor la gardul împrejmuitor al oborului de animale.

Dl. Sucilă Valentin consideră că ar trebui mutată piața din str. B.N Antal în cadrul târgului de animale.

Dl. Primar arată că sa reușit amenajarea pieței pe o singură latură a străzii B. N. Antal, această piață având o tradiție veche considerând că cel puțin 80% din populație nu vor dori mutarea acesteia în cadrul târgului.

Consideră că ar trebui demarat un proiect de modernizare a pieței, trebuind alocate fonduri în acest sens, răspunde d.lui Sucilă Valentin arătând că plăcuțele stradale sunt cumpărate, urmând a fi instalate în scurt timp.

De asemea răspunde d.lui Parpucea în sensul că toți consilierii sunt votați de cetățeni trebuind implementată o strategie comună pentru întâlniri cu cetățeni și creșterea spiritului civic în rândul populației inclusiv în ceea ce privește păstrarea curățeniei.

Dl. Sucilă Valentin menționează că locuitorii orașului Derecske păstrează curățenia.

Dl. Primar solicită sprijinul cultelor religioase în vederea curățeniei la cimitir.

Dl. Matiș Horea consideră că fiecare consilier să organizeze audiențe și să se verifice activitatea consiliului prin informarea corectă a cetățenilor .

Dl. Sucilă Valentin arată că în consiliu nu trebuie să se facă politică, trebuind să se facă curățenie și amenjare a unor locuri de joacă pentru copii.

Dl. Primar arată că Consiliul actual este la început de activitate, toți consilierii trebuind să se mobilizeze pentru bunul mers al activității în slujba cetățenilor.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
dr.Sucila Valentin

Secretar,  
Cozea Dan